

## Correction

Colloid & Polymer Sci. 268, 699–719 (1990)

Molecular Bases of Stress Relaxation of Polymers, 1  
(M. Hoffmann)

The following misprints should be amended:

Page 178, first line: Please substitute  $\sigma_2''$  by  $\sigma_2'$  .

Equ. (A-9), first line: Please substitute  $1 + Ag_1^*/\tau_2^*$  by  
 $1 + Ag_2^*/\tau_2^*$  .

Equ. (A-15), second line: Please substitute  $A(1 + A)$  by  
 $A^2(1 + A)$  .